
1. Respecto a la anatomía faringea: E) TODAS 

CORRESCTAS 

2. Señale la respuesta incorrecta con respecto a los tests 

clínicos predictivos: C) La realización de un test 

clínico 

3. En cuanto a la técnica para llevar a cabo la intubación 

con videolaringoscopios sin canal: E) ByD son 

correctas 

4. Uno de los siguientes exámenes no es imprescindible 

para la correcta valoración de la vía aérea: A) TEST 

RADIOLOGICO 

5. ¿Qué tubos podemos utilizar con el 

videolaringoscopio Airtraq? E) TODOS ELLOS 

6. Anatomía laringea: D) El cricoides se puede palpar con facilidad 

inmediatamente por debajo del cartílago tiroides, al que se une por medio de la 

membrana cricotiroidea, punto de referencia para la cricotiroido 
7. Respecto al momento óptimo de realizar la 

traqueotomía en el paciente crítico: E) La realización precoz de 

traqueotomía ha demostrado disminuir el tiempo de estancia en unidades de cuidados 

intensivos 
8. Señala la respuesta verdadera sobre la anatomía de la 

lengua: E) La vascularización de la lengua procede principalmente de la arteria 

lingual, rama directa de la arteria carótida externa 
9. Indique la respuesta incorrecta en relación con las 

complicaciones mayores asociadas al manejo de la 

vía aérea: C) En la mayor parte de las complicaciones graves ocurridas, se han 

descrito elementos que indican un adecuado abordaje de la vía aérea 
10. Si se decide que es precisa la intubación traqueal 

(IOT): C) Tras cada intento fallido cambiaría alguna circunstancia que pudiese 

mejorar la visión: posición olfateo, nº pala del laringoscopio, guía de intubación, … 
11. ¿Cual de las siguientes afirmaciones es correcta? 

D) TODAS CORRECTAS 



12. ¿Cual de las siguientes afirmaciones es correcta? 

C) Existen modelos de palas tanto desechables como reutilizables para el 

videolaringoscopio Glidescope 

13.  

¿Que es la presión de sellado? A) Presión en el circuito 

ventilatorio, por encima de la cual fuga aire en orofaringe 
14. Inervacion Laríngea: B) La rama interna o superior, inerva la 

mucosa de la parte superior de la laringe, porciones laterales de la faringe y la base de la 

lengua 
15. Seleccione la respuesta correcta en relación con 

la clasificación de Cormack-Lehane: C) En el grado IIIa la 

intubación es posible en muchos casos mediante el empleo de una guía de bougie 
16. En cuanto a las técnicas de traqueotomía 

percutánea: D) La técnica de Ciaglia modificada podría ser la técnica de 

elección entre las técnicas percutáneas a la luz de la literatura disponible en la 

actualidad 
17. En el paciente crítico, es indicación de 

traqueotomía: E)TODAS 

18. La vía aérea difícil: E) Se asocia a un aumento de la morbilidad y 

mortalidad 
19. ¿Cual de las siguientes afirmaciones es correcta? 

B) l videolaringoscopio C-MAC proporciona una visión directa e indirecta de la glotis 

20. La técnica de intubación con videolaringoscopio 

Airtraq: B) Laringoscopia indirecta con técnica Macintosh 

21. Señale la respuesta correcta en relación con la 

vía aérea difícil: A) OBSTRETICA 

22. Uno de los siguientes parámetros no es predictor 

de intubación difícil: C) BARBA 

23. En relación a las ayudas a la fibroscopia: C) La 

cánula VAMA presenta una marca láser que guía la intubación 
24. ¿Cuál de los siguientes videolaringoscopios 

tiene canal de succión? A) Pentax 

25. Con respecto a los tests clínicos predictivos, no 

es cierto que: B) El test de Mallampati posee, por sí solo, un alto valor 

predictivo positivo 



26. La cavidad oral: E)TODAS 

27. Según la clasificación de Spaulding, el 

fibroscopio para intubación es: B) SEMICI 

28. ¿Que otras alternativas te plantearías si la IOT 

de este paciente fuese difícil? B) Me plantearía utilizar la 

Mascarilla Laríngea 
29. Tras una intubación con fibroscopio, éste 

requiere: B) NIVEL ALTO 

30. Traqueotomías por debajo del 4 o 5 anillo se asocian a una frecuencia 

aumentada de lesiones de vasos de la región cervical anterior: B) Traqueotomías por 

debajo del 4 o 5 anillo se asocian a una frecuencia aumentada de lesiones de vasos de la 

región cervical anterior 

31. Indique la respuesta falsa: B) La apertura bucal relaciona 

el tamaño de la mandíbula con el del maxilar superior 

32. Indique la respuesta incorrecta respecto a la 

valoración de la vía aérea: B) No es necesaria en caso de urgencia 

33. En la realización de traqueotomía 

percutánea: C) No es preciso realizar control radiológico tras una 

traqueotomía percutánea de forma sistemática 

34. ¿Qué dispositivo extraglótico consigue mejor 

presión de sellado? C) PROSEAL 

35. De las siguientes opciones, una de ellas no es 

imprescindible para la valoración de la vía aérea: 

C) TEST RADIOLOGICO 

36. Con respecto al test de Mallampati señale la 

respuesta falsa: C) Se realiza con el paciente en sedestación, con la cabeza 

en posición neutra, y con fonación 

 


